



**„NÁVRH“**

**Obec Rudinka**  
**VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉ NARIADENIE**  
**č. 4/2022**

**ustanovenie činností, ktorých vykonávanie je zakázane alebo  
obmedzené na určitý čas alebo na určitom mieste**

Návrh VZN na pripomienkovanie	
Vyvesený na úradnej tabuli obce	Dňa: 10. 05. 2022
Zverejnený na webovom sídle obce	Dňa: 10. 05. 2022
Predloženie pripomienok do (vrátane)	Dňa: 23. 05. 2022
Vyhodnotenie pripomienok	Dňa: 24. 05. 2022

Schválené VZN	
Schválené na zasadnutí OZ	Dňa:
Číslo uznesenia	
Vyhlásené vyvesením na úradnej tabuli	Dňa:
Zvesené z úradnej tabule	Dňa:
Zvesené z webového sídla obce	Dňa:
Účinnosť VZN dňom	Dňa:

Ing. Viliam Michel  
starosta obce

Obec Rudinka v rámci výkonu samosprávy podľa článku 68 Ústavy Slovenskej republiky a podľa § 4 ods. 5 písm. a) bod 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení vydáva toto

## **všeobecne záväzné nariadenie obce Rudinka č. 4/2022**

### **ustanovenie činností, ktorých vykonávanie je zakázané alebo obmedzené na určitý čas alebo na určitom mieste**

#### **Článok 1**

##### **Úvodné ustanovenia**

1. Všeobecne záväzné nariadenie upravuje činnosti, ktorých vykonávanie je zakázané alebo obmedzené na určitý čas alebo na určitom mieste na území obce Rudinka (ďalej „obec“).
2. Verejný poriadok je taký stav vnútorného života, v obci ktorý zabezpečuje občanom a organizáciám na území obce osobnú a majetkovú bezpečnosť a obci vytvára podmienky pre nerušený výkon samosprávy.
3. Priestupok voči verejnému poriadku – je zavinené konanie, ktoré porušuje alebo sťažuje výkon samosprávy a štátnej správy na území obce. Jedná sa o neuposlušnosť výzvy verejného činiteľa pri výkone právomoci, rušenie nočného pokoja, vzbudzovanie verejného pohoršenia, porušenie iných povinností stanovených vo všeobecne záväzných predpisoch a všeobecne záväzných nariadeniach a vyhláškach orgánu samosprávy.

#### **Článok 2**

##### **Znečisťovanie verejného priestranstva**

Na území obce Rudinka sa zakazuje:

- odhadzovať odpad mimo odpadových nádob
- znečisťovať verejné priestranstvá
- umývať, čistiť a opravovať motorové vozidlá na verejnom priestranstve s výnimkou nutného očistenia skiel, reflektorov, koncových svetiel a štátnych poznávacích značiek vozidiel, výmeny kolesa a odstránenia drobnej funkčnej závady ako výmena sviečky, žiarovky a pod.
- poškodzovať, znehodnocovať a ničiť akúkoľvek zeleň, verejné objekty, zariadenia, lavice, nádoby na odpad, zariadenia detských ihrísk,
- umiestňovať reklamy, plagáty, oznámenia na iných miestach, ako je to povolené obcou,
- vykonávať činnosti, pri ktorých dochádza k nadmernému obťažovaniu obyvateľov pachmi, prachom, dymom, hlukom a vibráciami,
- prinášať odpad z iného katastrálneho územia a skládkovať na verejných priestranstvách

### **Článok 3**

#### **Skladanie a nakladanie**

(1) Skladať a nakladať tovar a materiál na verejnom priestranstve sa povoľuje len v prípade, ak nie je možné túto činnosť vykonať bez zvláštnych ťažkostí inde. Nakladanie a skladanie tovarov, materiálov, výrobkov a obalov sa musí vykonávať bezodkladne a bez zbytočných prietahov. Predmety určené k naloženiu môžu byť na verejnom priestranstve pripravené bezprostredne pred odvozom a nesmú ohrozovať čistotu a bezpečnosť. Skladanie a nakladanie sa musí vykonať bez zbytočného odkladu. Pôvodca prípadného znečistenia, resp. poškodenia (odosielateľ, dopravca alebo príjemca nákladu) po naložení a zložení nákladu je povinný verejné priestranstvo hneď očistiť.

(2) Materiál je možné skladovať na povolenom mieste v nevyhnutnej miere tak, aby nebol roznášaný vetrom, splavovaný dažďom, aby neohrozoval bezpečnosť chodcov, dopravu, majetok a životné prostredie. Pri manipulácii s materiálom a výrobkami je zakázané ukladanie materiálov, stavebných výrobkov a pod. na hydrantoch, na uzáveroch vody a plynu, na zeleni.

(3) Skladovanie akýchkoľvek materiálov, nepotrebných predmetov, kovového šrotu na verejných priestranstvách, na vozovkách, chodníkoch, pri kontajneroch a pri verejnej zeleni je zakázané okrem dní organizovaného zberu. Odvoz nadrozmerných odpadov, sutín z búracích prác, odpadov po stavebných úpravách a iných odpadov zabezpečuje organizácia alebo občan vykonávajúci činnosť súvisiacu s ich hromadením, ktorý je zodpovedný za ich zneškodnenie.

### **Článok 4**

#### **Detské ihriská**

Na detských ihriskách sa zakazuje:

požívanie alkoholu, iných omamných látok a fajčenie,  
poškodzovanie zariadenia a jeho používanie v rozpore s účelom, na ktoré je určené, vrátane lezenia na ploty, bránky,  
odstraňovanie zariadenia z priestorov ihriska ,  
vjazd motorovými vozidlami,  
používanie zariadení detského ihriska osobami staršími ako 18 rokov,  
používanie lavičiek na iné účely ako sedenie,  
vnášanie odpadkov alebo väčších predmetov, nesúvisiacich s účelom daného zariadenia  
vodenie psov.

### **Článok 5**

#### **Lepenie plagátov**

Zakazuje sa znečisťovať verejné priestranstvá a zariadenia umiestnených na nich (stĺpy verejného osvetlenia, autobusové zastávky, informačné zariadenia a pod.) vylepovaním plagátov a iných propagačných materiálov.

## **Článok 6**

### **Nočný pokoj**

Čas nočného pokoja na území obce je od 22.00 hod. do 6.00 hod. nasledujúceho dňa. Nočný pokoj sa zakazuje rušiť hlukom, vibráciami nad mieru primeranú pomerom (krikom, spevom, produkciou hudby, hlukom motorov áut, strojov, pyrotechnikou a pod.).

Zákaz sa ďalej nevzťahuje na vykonávanie sezónnych prác pri zabezpečovaní nevyhnutnej údržby ciest, miestnych komunikácií a verejnej zelene ( odstraňovanie snehu, poľadovice , živelné pohromy , odstraňovanie havárií a pod.).

## **Článok 7**

### **Používanie pyrotechnických výrobkov**

Na území obce nie je možné používať pyrotechnické výrobky kategórie F3 a F4, okrem obcí vopred oznámených a obcou schválených podujatí, za prítomnosti odborne spôsobilej osoby.

Používanie pyrotechnických výrobkov ostatných kategórií sa obmedzuje na čas do 22:00 hod. okrem použitia pyrotechnických výrobkov v období od 31. decembra príslušného kalendárneho roky do 1. januára nasledujúceho kalendárneho roka.

## **Článok 8**

### **Kontrolná činnosť**

Kontrolu dodržiavania tohto nariadenia vykonáva starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva.

Ing. Viliam Michel  
starosta obce